



2023年4月25日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 审读:邱立波



有趣的抢椅子

宁海县桥头胡中心小学404班
谢东来(证号2314239)
指导老师 陈佩

一天,老师组织我们玩抢椅子游戏。游戏规则是十人九椅,音乐响起,大家围着椅子转圈,音乐一停,就开抢。抢到椅子的人就算胜出,没抢到椅子的同学被淘汰,第二轮减少椅子数,直到角逐出唯一的胜利者。

游戏开始了,教室里响起了富有节奏感的音乐声,场上的同学们都紧张又兴奋地绕着椅子走。可是音乐还没停,兵兵就坐了下去。这个小插曲缓解了之前紧张的气氛,我也不那么紧张了。突然音乐停了,我立马眼疾手快地坐到离我最近的椅子上,此时,我的小心脏怦怦地跳个不停。这一轮,没有坐到椅子的小叶子只能低着头,懊恼地回到自己的座位上。游戏继续,随着音乐响起又停止,我走到了最后一关。围观的同学不断为我助威,我专心地听着音乐,随时准备开启最后的争夺大战。音乐戛然而止,我以百米冲刺的速度坐了下去,大家为我发出了雷鸣般的喝彩声。

经过这次有趣的抢椅子游戏,我知道了做什么事情都要专注,千万不能掉以轻心。

那一次,我觉悟了

海曙区石碶街道栎社小学504班
谢博浩(证号2301118)
指导老师 陆春艳

“妈,我想买个铅笔盒。”“多少?”“不贵,才四十块。”超市里,我看到一个铅笔盒,想买。“四十太贵了,不买。”“哪里贵了?”“那好,如果你能烧中饭,我就给你买。”“好啊!”我和妈妈约定好。

到中午了,我来到水槽旁,准备淘米。“这水怎么那么冰!”我喊道。淘好米时,我的手已经被冻得红红的,有些不灵活了。

接下来烧菜,先炖羊肉白萝卜汤。“这个还是我来吧,要用高压锅,待会儿你弄不好会炸的。”妈妈说。“好的。”我连忙同意。然后,我把食材切好,准备炒马蹄芹菜萝卜丝。

我把沉重的锅拿到灶台上,点火,结果试了几次都没点着。妈妈告诉我,是煤气管道上的一个开关没有拧开。火终于点着了,我倒入少许油,再把食材下锅翻炒。我左手拿着锅盖,不然油就会溅到我身上了。这时,锅里冒出白烟,我的眼镜也“糊”了。我急忙摘下眼镜,在妈妈的指导下放了少许水、盐和鸡精。不一会儿,一盘色香味俱全的马蹄芹菜萝卜丝就做好了。

我又做了几个菜,做好时已腰酸背痛。那一次,我觉悟了,原来做饭这么辛苦,也体会到了赚钱的不易。

桃红依旧

余姚市姚江中学805班
丁梓涵(证号2320511)
指导老师 陈珠萍

疲惫涌上全身,合上厚重的书,淅淅微雨飘落桃红,泛起回忆的波……

春风依旧,花启,楼下落花、流水自斜阳……

体育课,专指那“自由”劲儿最是贴切。同学们总能玩出“花”来,花样跳绳、花式跑步……春日,桃花正艳,随风而拂,铺成桃红一片。同学们总奔跑着,轻踏着桃瓣,那桃瓣有的红中带紫,有的白中透红,正如毕业照上的一张张笑靥。

风簌簌而拂,我们摘下最饱满的花朵,放入水杯里,轻嗅,桃香弥漫于心间,那时天真地以为,只要把桃瓣贴在书上,花香便能永存,而现在一闻,却只是腐味。那时的我们,未曾想到,桃瓣离开树,终会凋零——我们也终会长大,各赴春约。可细瞅这桃瓣,依旧有缕缕桃红……一声同学,一朵花瓣,一缕情思,愿桃红依旧。

冬莺不解春情,残阳黛山,花落,风起何归?

班主任节,我把自己亲手摘的桃瓣,一片片放到一起,小心翼翼的用桃枝串起,用胶水粘住。第二天,看着校门口,同学们一个个都抱着“盛装”后的花,一束束艳丽,让我的心有点儿慌。怎么办?人家的花如此美丽,而我的——简陋至极。这一天,度日如年。

雨微微下,同学们早已散去,办公室依稀还有灯火。门口堆积着艳美的花,低头看看自己的,胶水的光泽尤显突兀。我鼓起勇气,敲了敲门,说:“老师,祝您节日快乐!”雨声淅淅沥沥,我不敢抬头。她轻盈地接过花束,说:“谢谢,这是我见过最美的花!”我惊讶地抬起头,皱纹已上她的额头,岁月已染白了她的头发。她说:“这个礼物我很喜欢。”说着拍了拍我的肩,“你长大了!”她把花小心翼翼地放到窗边……

临别,微雨,她赠我一片桃瓣,告诉我,请珍藏她的桃红……

太阳光

慈溪市庵东实验学校605班
金娅楠(证号2319617)
指导老师 单银吉

太阳光是温暖的,让每个人都能感受到来自太阳公公的宠爱,感受到无比的温暖。

清晨,太阳冉冉上升,光芒发射出来,染上周围的天空和云朵。橙黄的颜色慢慢侵蚀着整个天空。太阳慢悠悠地沿着东边的轨道往上走,边走边还不忘往地上看看,看看人们在做什么事情:孩子们背着书包去上学;大人们则背上包,匆匆赶往单位上班;老人们则聊聊天,做一些适当的运动。温暖的阳光布撒在世界的每个角落。

太阳光给我们的生活带来了快乐。小鸟们在树上“唧唧”地叫,仿佛是在唱歌。树叶“沙沙”作响,仿佛是在对太阳光表示感谢。只要太阳出现,温暖的光芒就会向四周扩散,世界像一片金色的海洋,我们就是海洋里的生物,自由自在。

太阳光,它如春风,如细雨,一点一点地占满我的心窝。

我的乐园

宁海县桥头胡中心小学404班
郑幽胜(证号2314240)
指导老师 陈佩

我的乐园,就是蓝蓝的大海和金黄的沙滩。为什么说那里是我心中的乐园呢?因为啊,那里不仅可以堆沙堡、捡贝壳、捏泥人、玩海浪,还有我和家人幸福的回忆。

那一天,我和家人一起去了海边。当我到了那里之后,瞬间就被那里的景色和娱乐项目吸引住了,而且还遇到了许许多多和我一样大的小伙伴。我们立马打成一片,一起享受这乐园的乐趣。我们欢闹着,嬉戏着,海风在耳边温柔地吹着,海浪在脚边不断地拍打着。我们捡起海边各种形状的贝壳,有爱心形的、正方形的,还有圆形的……我们还去了沙滩上的游乐场,那里有惊险刺激的过山车,让我们连连尖叫;有幸福的摩天轮,坐上去,整个乐园都在我的视线里,非常的美丽;还有放着音乐的旋转木马,那里充满了我们的欢声笑语……

这就是我的乐园,让我念念不忘的乐园。

第一次当保姆

宁海县观澜小学401班
陈宇灏(证号2313906)
指导老师 吴成燕

“哇,哇,哇……”一阵哭声把我惊醒,准是楼下的灵灵开始放“广播”了!我穿好衣服,下楼去看个究竟。原来是王奶奶要去买菜,小孙女不愿让人家抱。我自告奋勇,要给灵灵当保姆。这可是我第一次当保姆呀!

我走进王奶奶家里,只见灵灵在摇篮里哭泣,白嫩嫩的小手抓着摇篮,一双大大的眼睛盯着我,似乎对我的到来感到很惊奇。我抱起她,她竟用脚来踢我。我有些生气了,轻轻地拍了她一下,她没哭,却用大眼睛瞪着我,好像在向我提出“抗议”呢。我把她放回摇篮里,给她裹上小被子,还亲了亲她的脸蛋。

忽然,她又哭了,我想她是不是尿了,伸手一摸,果然,小被子热乎乎、湿漉漉的。我不知所措,只能找出一块尿布铺在下面,把那个小被子换掉,这才舒了一口气。我坐在一旁,推动摇篮,唱着妈妈教我的催眠曲。不久之后,灵灵闭上眼睛,进入了梦乡……



竹石(硬笔)

海曙区古林镇初级中学818班
杨雅惠(证号2302605)
指导老师 叶青飞



可爱的寄居蟹

北仑区岷山学校405班
邹昊扬(证号2320370)
指导老师 沈翠琴

放飞

北仑区岷山学校501班
张洋(证号2310246)
指导老师 石孝飞

装上电池,打开机翼,准备,起飞!只听见一阵“滋滋滋”的声音,无人机便飞上了湛蓝的天空。

那午后阳光明媚,万里无云,天空像碧玉一样清澈,我拿出小巧玲珑的无人机,它华丽的外表和奇特的造型吸引了小区里好多小朋友的眼球。我打开电源,拿出遥控器,开始试飞。可第一次操作不知道如何控制,我胡乱地按了一通遥控器上的按钮,结果无人机一头冲到了树上。幸好树不是很高,我和妈妈使劲地摇啊摇,我的无人机终于被解救下来了。吸取了上次经验,再次起飞,这次操作要比上次熟练多了。无人机像一只自由的雄鹰在天空飞翔,还会360°旋转。正当我洋洋得意时,无人机又一头撞上了前方的小房子,栽了下来。原本华丽的机身变得伤痕累累,我轻轻擦去泥巴,很是心疼。

几次之后,我操作得越来越熟练。看着无人机在湛蓝的天空飞翔,我忽然想,我们的生活也会遇到挫折和风雨,只要我们迎难而上,风浪过后就会看到美丽的天空!

她生气了

海曙区高桥镇博泽学校502班
杨碧辉(证号2302558)
指导老师 王蕾

每个人都有喜怒哀乐。而她的那一次生气,却让我难以忘怀。

记得那是一个夏天,下着小雨。我手里紧紧抓着一张试卷,那试卷上写着鲜红的“82”。我看着别人都兴高采烈地回家了,心里十分后悔,后悔没好好复习,错了这么多题。

经过漫长的十几分钟,我终于忐忑不安地回到了家。打开家门,我看见妈妈黑着脸,侧躺在长椅上。她看见我回来,冷冷地说了句:“你回来了?”我支支吾吾地答应道:“嗯……嗯。”此时,房子里仿佛充满了火药味。我的手都冒出汗来了。“这分数怎么回事?”妈妈冷冷地把手拿给我看。哎!妈妈终究还是看到了我的成绩!我要完蛋了!果然,“啪——”一声,妈妈把手重重地摔在桌上,脸涨得通红。她看着我的试卷,嘴巴像机关枪一样“嗒嗒嗒”向我扫射:“这些题都是基础知识,你为什么都会错呢……”

“妈妈,对不起!我下次一定认真复习!”我低着头,红着脸,手抓着衣服,支支吾吾地说道。最后,妈妈还是原谅了我,但她生气的样子,我永远都忘不了。

组稿老师 单银吉